
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e cinco

MANDATO 2021-2025

Ao vigésimo primeiro dia do mês de Junho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia - Foi analisado o andamento das obras de requalificação do Rio Velho e
concÍuiu-se que estão a decorrer dentro do prazo estabelecido e de acordo com o projeto. A Junta de
Freguesia fez uma visita a todos os lugares, paê se inteirar das eventuais necessidades prementes,
concluindo que não há urgências a registar. Foi aplicado mobiliário urbano na Praceta do Passadouro. Foi
aplicado mobiliário urbano no Largo do Poço do Povo ll. Foi detetada uma fuga de água em uma boca de
incêndio na Rua S. Silvestre
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade proceder à inauguração da Requalificação do Rio Velho no
dia doze de Julho de dois mil e vinte e três, com a oferta de Porto de Honra á população presente
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade adquirir dois pilaretes, para aplicar no jardim adjacente à
estrada nacional duzentos e quarenta e dois, completando os anteriormente aplicados, por se considerar
serem necessários para a cabal proteção total de toda a zona ajardinada.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade adquirir uma placa em granito, destinada à inauguração da
Requalificação do Rio Velho, datada de doze de Julho de dois mil e vinte e três
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade adquirir um projetor para iluminação das bandeiras
Freguesia, Nacional e do Município, quando estão içadas durante a noite
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade efetuar a quarta alteração ao orçamento da despesa para
o ano de dois mil e vinte e três
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade solicitar à Câmara Municipal dois sinais de limite de
velocidade máxima cinquenta quilómetros/hora, para a Rua da Sapinha, lugar do Brejo de Agua.
- Ponto sete - Foi deliberado por unanimidade, contemplar a Associação de Pais das Escolas da Moita,
em apoio à educação, com a aquisição de pizzas e frangos, na festa de Fim de Ano Letivo.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e cinquenta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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